

Provincia di Teramo

C.F. 80003050673 - P. IVA 00216190678

Piazza M. Capuani, snc - Tel. 0861/554727 - Fax 0861/554037

omune.torricellasicura.te.it - web: www.comune.torricellasicura.te.it comune.torricellasicura@legalmail.it

UFFICIO DEL SINDACO

Ord. N.110/2018 Prot. N.6636

Alla

PARROCCHIA SAN PAOLO

L.R.

DON VINCENZO MANES

PIAZZA SAN PAOLO

64010 Torricella Sicura

================

Oggetto : Revoca Ordinanza n.111/2016 del 28.10.2016 "Ordinanza di inagibilità e di sgombero a seguito di eventi sismici del 24/08/2016 e successivi CHIESA SAN PAOLO di proprietà della Parrocchia San Paolo Apostolo di Torricella Sicura".

IL SINDACO

Premesso:

- Che a seguito della relazione e il riepilogo degli esiti trasmessi dai Beni Culturali UCCR MIBACT-ABRUZZO rimessa in data 27.10.2016 veniva dichiarata inagibile la Chiesa San Paolo Apostolo di Torricella Sicura, in quanto furono riscontrati danni rilevanti ed un forte meccanismo di ribaltamento della parete esterna in adiacenza all'abiside sita in Piazza San Paolo, di proprietà della Parrocchia San Paolo Apostolo (Catasto fabbricato Fg. 41, P.lla A);
- che con Ordinanza n.111 del 28.10.2016 Prot. N.8776, si è reso necessario emettere ordinanza di inagibilità e sgombero cautelativo nell'interesse ed a tutela della pubblica incolumità del fabbricato adibito a Culto Chiesa San Paolo Apostolo di Torricella Sicura, distinto in catasto urbano Fg. 41, P.lla A, a seguito dei forti terremoti avvenuti la notte del 24.08.2016 e successivi che hanno interessato tutto il territorio comunale di Torricella Sicura;
- che l'ordine di inagibilità e sgombero del fabbricato di che trattasi è stato convalidato con Ordinanza Sindacale n.111 del 28.10.2016 Prot. N.8776, emesse ai sensi e per gli effetti dell'art.54 del D.Lgs n.267 del 18.08.2000;
- che con decreto del Direttore Speciale per la Ricostruzione Post sisma N.32 del 14 maggio 2018
 è stato autorizzato l'intervento e la concessione del contributo per la messa in sicurezza della Chiesa San paolo Apostolo, sita in Torricella Sicura (TE) Diocesi di Teramo Atri CUP B67C18006560001, CIG 748785121F;
- che i lavori, affidati con verbale di aggiudicazione n.3 della commissione di valutazione dell'ufficio tecnico Diocesano per la ricostruzione post sisma del 15.06.2018 prot. N.6/2018/UTDR, alla Ditta Falone Costruzioni E.R. srl Unipersonale con sede legale Vicolo Chiasso dell'Anfiteatro n.3 Teramo e sono regolarmente iniziati in data 26.06.2018 per il ripristino dell'agibilità del fabbricato adibito a culto Chiesa San Paolo Apostolo di Piazza San Paolo Apostolo di Torricella Sicura capoluogo;
- che in data 06.09.2018 acquisita al protocollo n.6423 del 06.09.2018 dell'Ente, è stato comunicato la fine dei lavori, avvenuta in data 08 agosto 2018, con la descrizione dei lavori

- eseguiti e con la certificazione di Regolare e conforme esecuzione per il ripristino dell'agibilità del fabbricato adibito a culto Chiesa di Piazza San Paolo Apostolo sottoscritto dai DD. LL. Ing. Giustino Di Luigi e Ing. Franco Di Simone;
- Considerato che sono venute pertanto a cessare le motivazioni che hanno determinato l'adozione di provvedimenti di inagibilità e di sgombero della Chiesa San Paolo Apostolo situato in Piazza San Paolo e distinto in catasto urbano al foglio n.41 p.lla A, di proprietà della Parrocchia San Paolo Apostolo a seguito dell'esito rilevato UCCR MIBACT-ABRUZZO, formalmente convalidata con la ordinanza in premessa;

Visto l'art. 54, comma 1, del d.Lgs. 267/2000;

REVOCA

Per quanto sopra visto e considerato, la Ordinanze n.111 del 28.10.2016, relativa all'inagibilità e sgombero fino ai provvedimenti immediati di riparazione delle opere previste in progetto, finalizzate al ripristino prioritario dell'agibilità del fabbricato Chiesa San Paolo Apostolo situato in Piazza San Paolo e distinto in catasto urbano al foglio n.41 p.lla A

DISPONE

Di notificare la presente ordinanza al Parroco Don Vincenzo Manes legale Rappresentante della Parrocchia di San paolo Apostolo di Torricella Sicura proprietari e occupanti dell'immobile;

- di trasmettere per conoscenza la presente ordinanza al Comando Provinciale dei Vigili del Fuoco di Teramo, al Comando Stazione dei Carabinieri di Torricella Sicura;
- di comunicare il presente provvedimento al Sig. Prefetto di Teramo;
- l'ufficio tecnico comunale e il Comando di Polizia Municipale sono incaricati rispettivamente della notificazione e della esecuzione della presente ordinanza;
- sala operativa Protezione Civile Regionale;
- all'Istituto Diocesano per il Sostentamento del Clero Diocesi di Teramo-Atri.

INDIVIDUA

Quale Responsabile del Procedimento il Geom. Raniero Bilanzola dell'U.T.C.;

AVVERTE

Che contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al competente Tribunale Amministrativo Regionale , ai sensi dell'art. 16 della Legge 28.01.1977 n. 10 entro 60gg. Ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 gg., Tutti decorrenti dalla data di notificazione della piena conoscenza del p

Torricella Sicura li 12.09.2018

L'anno duemiladiciotto, addì A. del mese di sicura il sottoscritto Agente P. M. ha notificato MA MAOU mediante consegna a mani Lou Muleu

IL RICEVENTE